



**Sobota, 14. října 2023**

**Zdroj: Českobudějovický deník**

**Rubrika: Zprávy z regionu**

**Autor: Markéta Trubková**

---

## **Hlasitá zábava a řev na sídlišti Máj. Podnapilý muž pak napadl strážníka**

České Budějovice – Včera v 0.15 h vyjžděla hlídka na oznámení o rušení nočního klidu hlasitou zábavou v bytě na sídlišti Máj. Mluvčí městské policie Věra Školková uvedla, že oznamovatelka zavedla strážníky k bytu, odkud hluk vycházel. "Po delším zvonění se dveře otevřely a objevili se dva muži. Strážníci je poučili o rušení nočního klidu a vyzvali je k prokázání totožnosti. Podnapilí muži svou nelibost vyjádřili hrubými urážkami na adresu strážníků a odmítli jim sdělit údaje," popsala mluvčí. Výstrahu, že budou převezeni na služebnu, vzal vážně jen jeden z nich, druhý nadále odmítal se strážníky spolupracovat. "Když vztáhl ruku na jednoho ze strážníků, skončil v poutech," dodala mluvčí. Orientační dechová zkouška na alkohol ukázala bezmála dvě promile. Pětačtyřicetiletý muž se bude zpovídat z přestupku neuposlechnutí výzvy, znevážení postavení úřední osoby při výkonu její pravomoci, rušení nočního klidu a také z přestupku podle zákona o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek.



**Pátek, 13. října 2023**

**Zdroj: Českobudějovický deník**

**Rubrika: Zprávy / Českobudějovicko**

**Autor: Markéta Trubková**

---

### **Pomočil zboží**

České Budějovice – Ve středu 11. října večer oslovila na Lannově třídě strážníky žena a žádala je o pomoc s údajným pachatelem krádeže ve večerce. Mluvčí městské policie Věra Školková uvedla, že se strážníci vzápětí od majitele prodejny dozvěděli, že muž pomočil zboží za tisíc korun. Třicetiletý muž se k činu přiznal. "Omlouval ho podnapilostí. Odmítal uposlechnout výzev strážníků, kteří museli použít donucovací prostředky a nasadit mu pouta," popsala mluvčí.

**Čtvrtek, 12. října 2023**

**Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Zprávy / Českobudějovicko**

**Autor: Markéta Trubková**

---

### **Podnapilý muž pomočil zboží ve večerce na Lannovce. Dostal pouta**

Výtržnost v prodejně potravin na Lannově třídě v Českých Budějovicích skončila ve středu večer zásahem hlídky městské policie. Pachatel skončil v poutech strážníků.

Ve středu 11. října ve 21 hodin kontrolovali strážníci Lannovu třídu. Oslovila je žena, která žádala o pomoc s údajným pachatelem krádeže v nedaleké večerce. Mluvčí městských strážníků Věra Školková uvedla, že se vzápětí od majitele prodejny dozvěděli, že muž pomočil zboží za tisíc korun.

Třicetiletý muž z Budějovic se k činu přiznal. „Omlouval ho silnou podnapilostí. Odmítal ale uposlechnout výzev strážníků. Ti proti němu museli použít donucovací prostředky a nasadit služební pouta,“ popsala mluvčí s tím, že měl 2,13 promile.

Muži hrozí pokuta až 50 tisíc korun. Navíc bude muset zaplatit způsobenou škodu.



**Pátek, 13. října 2023**

**Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz ([odkaz](#))**

**Rubrika: Českobudějovicko**

**Autor: Monika Prokýšková**

---

## **Opilec pomohl zboží v budějovickém obchodě. Hrozí mu pokuta až 50 tisíc**

ČESKÉ BUDĚJOVICE – Zboží v hodnotě tisíc korun pomohl opilý muž ve středu 11. října ve 21 hodin v prodejně potravin na Lannově třídě v Českých Budějovicích. Výtržnost ve večerce řešila městská policie. Proti opilci museli použít donucovací prostředky a skončil v poutech.

Hlídku strážníků procházející ulicí oslovila žena, která žádala o pomoc s údajným pachatelem krádeže v nedaleké večerce. „Strážníci se vzápětí od majitele prodejny dozvěděli, že přítomný muž pomohl zboží v hodnotě jeden tisíc korun," popsala mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková.

Třicetiletý muž z Českých Budějovic nezapíral, své chování omlouval tím, že je namol. Výzev strážníků ale uposlechnout odmítal. „Ti proti němu museli použít donucovací prostředky a nasadit mu služební pouta. Následně u něj provedená orientační dechová zkouška na alkohol ukázala výsledek 2,13 promile. Strážníci ho po poučení o dalším postupu propustili," sdělila Věra Školková.

Muž se teď bude zpovídat z přestupku proti majetku. Za ten mu hrozí pokuta až 50 tisíc korun. Navíc bude muset zaplatit způsobenou škodu.



**Čtvrtek, 12. října 2023**

**Zdroj: TÝDENÍK POLICIE ([odkaz](#))**

**Rubrika: Jihočeský kraj**

**Autor: Mgr. Věra Školková, MP České Budějovice**

---

## **Opilý muž v Českých Budějovicích pomohl zboží v prodejně**

Výtržnost v prodejně potravin na Lannově třídě v Českých Budějovicích skončila ve středu večer zásahem hlídky městské policie. Pachatel skončil v poutech strážníků. Případem se bude dále zabývat příslušný správní orgán.

Ve středu 11. října, v devět hodin večer, prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost na Lannově třídě. Strážníky zde oslovila žena, která žádala o pomoc s údajným pachatelem krádeže v nedaleké večerce. Strážníci se vzápětí od majitele prodejny dozvěděli, že přítomný muž pomohl zboží v hodnotě 1 tisíc korun.

Třicetiletý muž z Českých Budějovic se k činu přiznal, omlouval ho však silnou podnapilostí. Dále však odmítal uposlechnout výzev strážníků. Ti proti němu museli použít donucovací prostředky a nasadit mu služební pouta. Následně provedená orientační dechová zkouška na alkohol u něj ukázala výsledek 2,13 promile.

Strážníci ho po poučení o dalším postupu propustili. Muž se bude po vystřízlivění zpovídat z přestupku proti majetku. Za ten mu hrozí pokuta až 50 tisíc korun. Navíc bude muset zaplatit způsobenou škodu.



**Čtvrtek, 12. října 2023**

**Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Krimi**

**Autor: Mgr. Věra Školková**

---

## **Podnapilý muž pomohl zboží v obchodě**

Výtržnost v prodejně potravin na Lannově třídě skončila ve středu večer zásahem hlídky městské policie. Pachatel skončil v poutech strážníků. Případem se bude dále zabývat příslušný správní orgán.

Ve středu 11. října v devět hodin večer prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost na Lannově třídě. Strážníky zde oslovila žena, která žádala o pomoc s údajným pachatelem krádeže v nedaleké večerce. Strážníci se vzápětí od majitele prodejny dozvěděli, že přítomný muž pomohl zboží v hodnotě 1 tisíc korun. Třicetiletý muž z Českých Budějovic se k činu přiznal, omlouval ho však silnou podnapilostí. Dále však odmítal uposlechnout výzev strážníků. Ti proti němu museli použít donucovací prostředky a nasadit mu služební pouta. Následně provedená orientační dechová zkouška na alkohol u něj ukázala výsledek 2,13 ‰. Strážníci ho po poučení o dalším postupu propustili. Muž se bude po vystřízlivění zpovídat z přestupku proti majetku. Za ten mu hrozí pokuta až 50 tisíc korun. Navíc bude muset zaplatit způsobenou škodu.



**Středa, 11. října 2023**

**Zdroj: Mladá Fronta DNES, iDNES.cz ([odkaz](#))**

**Rubrika: České Budějovice**

**Autor: Eva Petrová**

## **Díky skenovacímu vozu ubude řidičů, kteří neplatí za parkování, věří v Táboře**

Speciální auto opatřené šesti kamerami bude od poloviny příštího roku projíždět ulicemi v Táboře. Bude snímat registrační značky zaparkovaných aut. Podle nich systém následně zkontroluje, jestli řidiči za parkování zaplatili. Radní očekávají, že kvůli častějším kontrolám budou lidé více dodržovat pravidla.



Auto se šesti kamerami prověřuje, jestli řidiči stojící v parkovacích zónách v Českých Budějovicích mají zapláceno. | foto: Lukáš Marek, MF DNES

„Nepřinese to nějaký zajímavý přísun peněz do městské kasy. Skenovací auto by mělo zvýšit respektovanost toho zpoplatněného parkování,“ uvedl tábořský místostarosta Martin Mareda.

Dodal, že kontrolní vůz s kamerami musí danou parkovací zónu projet minimálně dvakrát. Vyfiltrují se tím lidé, kteří zrovna zaparkují a půjdou zaplatit k automatu. Pokud systém zachytí neuhrazené stání i podruhé, oznámí podezření na přestupek. Městští strážníci ho zkontrolují a případně udělí pokutu majiteli vozu.



Zástupci Tábora sbírali zkušenosti v Praze a Českých Budějovicích, kde podobná auta využívají ke kontrole dodržování pravidel parkování již řadu let. „Rozhodně je to efektivnější. Strážník fyzicky zkontroluje méně vozidel než kamerové vozidlo, které jen projíždí a snímá,“ zhodnotila mluvčí českobudějovických strážníků Věra Školková.

Po krajském městě momentálně jezdí dva skenovací vozy. V prvních osmi měsících letošního roku provedly více než půl milionu kontrol. Podezření z přestupku systém oznámil v 17 720 případech.

Podle propočtů táborské radnice za parkování ve městě neplatí čtyři procenta řidičů. „Při tomto odhadu by výnosy měly nejen zaplatit náklady na provoz, ale i předpokládané posílení oddělení přestupků o dva pracovníky,“ naznačil Mareda.

Další výhodou, která táborské vedení k pořízení speciálního auta vede, je také vyhodnocování přestupků u aut postavených mimo vyčleněná parkoviště, například na zeleni nebo v zákazech. Skenováním se zároveň buduje statistika o parkování v celém městě.

Auto s kamerami si půjčili z Budějovic

Na jeden den si Táborští skenovací vůz z Budějovic zapůjčili. „Projel ulice nového i starého města. Měli jsme zároveň workshop o informačním systému, který je s kontrolou parkování spojený,“ sdělil Mareda.

Se zavedením skenovacího auta Táborští diskutují o rozšíření parkovacího systému o modré zóny. Ty v současnosti fungují v oblasti starého a nového města. Radní přemýšlejí o jejich zavedení i na některých sídlištích. „Za sebe to vidím jako nezbytnost,“ vzkázal Mareda.

Další zpoplatněná stání plánují zavést také v Písku, konkrétně v ulicích Chelčického a Svatotrojická. „Tam bude placená přední část parkoviště. Řidiči za stání zaplatí 20 korun za den. U pošty se touto úpravou vyfiltrovala auta, která tam stála dlouhodobě,“ konstatoval písecký místostarosta Josef Soumar.

O modernizaci kontroly plateb v Písku zatím nestojí. „Neuvažujeme o tom z důvodu nákladů. Při výběru parkovného by se nám auto s kamerami nevyplatilo. U nás je to tak, že příjem z parkovného je příjmem organizace Městské služby, které si od nás parkoviště pronajímají. Nicméně ani ty o pořízení skenovacího auta neuvažují,“ shrnul Soumar.

Portálový informační systém, který bude Tábor pořizovat, umožňuje vstup do různých evidencí a registrů. Zároveň by přes něj mohli řidiči parkování hradit.

„Jednorázově by mělo město za informační systém zaplatit 1,4 milionu korun. Měsíční náklady na jeho provoz by byly 40 tisíc korun,“ propočítal místostarosta. Samotné skenovací auto zakoupí Technické služby Tábor, které ho budou provozovat. Kompletní balík služeb má vedení města stát až 230 tisíc korun měsíčně.



Úterý, 10. října 2023

Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy / Českobudějovicko

Autor: Markéta Trubková

---

## **Ze zahrady v Budivojově ulici ukradla dvojice košík, kufr a kolovrat**

Dvojice přelézající zeď v Budivojově ulici neušla v pondělí dopoledne pozornosti náhodných svědků. Zjevně nekalé úmysly povedené dvojice se vzápětí potvrdily. Vynášení předmětů přes zeď přimělo svědky přivolat městskou policii.

V pondělí 9. října v 10.30 h přijalo operační středisko městské policie oznámení o dvou osobách, které přešly plot v Budivojově ulici v Budějovicích a odnášejí si odtud několik objemných předmětů.

Mluvčí strážníků Věra Šolková uvedla, že na místo hned zamířila hlídka městské policie. „Dvojici zastihli už na odchodu v Holečkově ulici. Dvaatřicetiletý muž z Budějovicka šel hned s pravdou ven,“ řekla mluvčí. Svěřil se, že se svou společnicí, pětadvacetiletou ženou z Plzeňska, přešli zeď a kořist – proutěný košík, kufr a kolovrat – chtěli prodat.





Úterý, 10. října 2023

Zdroj: Českobudějovický deník

Rubrika: Zprávy / Českobudějovicko

Autor: Adam Hudec

## Stůl, skříň, matrace i dětská postýlka

**České Budějovice** – Strážníci včera ráno řešili objemnou černou skládku v Pivovarské ulici. Pachatel se bude zpovídat z přestupku podle zákona o odpadech, za který mu hrozí pokuta až 50 tisíc korun. „Tohle už je za hranou a viníka poženeme k odpovědnosti. Lidé nedodržují základní pravidla slušného chování. Peníze bychom mohli použít třeba na opravu

komunikací nebo vybudování dětského hřiště, ale to by se jednotlivci museli chovat jinak,“ říká rozčileně náměstek primátorky Michal Šebek. Černou skládku zlikvidovala firma FCC.

Za loňský rok bylo z černých skládek odvezeno celkem 287 tun odpadu s nákladem 5,3 milionu korun. Letos do konce srpna to bylo 260 tun za 3,7 milionu.



**ČERNÁ SKLÁDKA** v Pivovarské ulici. Foto: Město České Budějovice



**Pondělí, 9. října 2023**

**Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz ([odkaz](#))**

**Rubrika: Českobudějovicko**

**Autor: Monika Prokýšková**

---

## **Muž založil před domem v Pivovarské ulici v Budějovicích černou skládku. Nebylo to poprvé**

ČESKÉ BUDĚJOVICE – Matrace, stůl, židle a další věci navozil muž před dům v Českých Budějovicích. Černou skládku řešili strážníci městské policie v Pivovarské ulici dnes před osmou hodinou ráno. Svědkyně jim pak popsali člověka, který má nepořádek na ulici na svědomí. Jedná se o muže, kterého strážníci dobře znají.

Strážníci muže během krátké doby vypátrali. „Hlídce sdělil, že se stěhuje, strážníci s ním sepsali úřední záznam a věc bude řešit příslušný správní orgán," uvedla mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková s tím, že muže strážníci dobře znají, pohybuje se po různých opuštěných objektech ve městě.

Událost rozzlobila náměstka primátorky Michala Šebka, který byl organizátorem letošní akce Uklidíme Česko v Českých Budějovicích. „Tohle už je opravdu za hranou a viníka poženeme k odpovědnosti. Lidé zkrátka nedodržují základní pravidla slušného chování. Peníze bychom mohli použít třeba na opravu komunikací nebo vybudování dětského hřiště, ale to by se jednotlivci museli chovat úplně jinak," řekl Michal Šebek.

Černou skládku zlikviduje FCC během dnešního dne. Za loňský rok bylo z černých skládek odvezeno 287 tun odpadu s nákladem 5,3 milionu korun. Letos do konce srpna to bylo 260 tun za 3,7 milionu korun, které musí město uhradit ze svého rozpočtu.



Úterý, 10. října 2023

Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))

Rubrika: Krimi

Autor: Mgr. Věra Školková

---

### **Dvojice odcizila ze zahrady košík, kufr a kolovrat.**

Dvojice přelézající zeď v Budivojově ulici neušla v pondělí dopoledne pozornosti náhodných svědků. Zjevně nekalé úmysly povedené dvojice se vzápětí potvrdily. Vynášení předmětů přes zeď přimělo svědky na pomoc přivolat městskou policii. Dvaatřicetiletý muž a pětadvacetiletá žena budou mít co vysvětlovat.

V pondělí 9. října v půl jedenácté dopoledne přijalo operační středisko městské policie oznámení o dvou osobách, které právě přelezly plot v Budivojově ulici a odnášejí si odtud nějaké předměty. Na místo okamžitě zamířila hlídka městské policie. Strážníci dvojici odpovídající popisu zastihli již na odchodu v Holečkově ulici. Ve dvojici byl zjištěn dvaatřicetiletý muž z Českobudějovicka a pětadvacetiletá žena z Plzeňska. Muž šel bez zapírání s pravdou ven. Strážníkům se svěřil, že se svou společnicí přelezl zeď v Budivojově ulici a kořist v podobě proutěného košíku, kufru a kolovratu se chystal zpeněžit. Strážníci následně povedenou dvojici předali pro podezření z přečinu krádeže do rukou přivolané hlídky Policie ČR.



**Pondělí, 9. října - Neděle, 15. října 2023**

**Zdroj: Facebook Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))**

**Instagram Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))**



Městská policie České Budějovice

2 d · 🌐



**ČESKOBUDĚJOVIČTÍ STRÁŽNÍCI VYJÍŽDĚLI NA RUŠENÍ NOČNÍHO KLIDU. JEDEN Z PŮVODCŮ HLUKU NAPADL STRÁŽNÍKA PŘEDE DVEŘMI**

Hlasitá zábava vycházející z jednoho z bytů na sídlišti Máj narušovala v pátek nad ránem spánek místních obyvatel. Ti na pomoc přivolali hlídku městské policie. Strážníkům se podařilo na obyvatele hlučného bytu dozvonit, jeden z nich však vztáhl ruku na jednoho z přítomných strážníků. Skončil na policejní služebně. Na své konto si navíc přičetl řadu přestupků.

👉 V pátek 13. října ve čtvrt na jednu ráno vyjízďela hlídka městské policie na oznámení o rušení nočního klidu hlasitou zábavou vycházející z bytu panelového domu na sídlišti Máj.

Oznamovatelka události strážníky zavedla k bytu, odkud hluk vycházel. Až po delší chvíli zvonění se dveře bytu otevřely a ve vchodu stanuli dva muži. Strážníci je poučili o rušení nočního klidu a vyzvali je k prokázání totožnosti. Zjevně podnapilí muži svou nelibost vyjádřili hrubými urážkami na adresu strážníků a odmítli strážníkům sdělit požadované údaje. Výstraha, že budou ke zjištění totožnosti převezeni na policejní služebnu, padla na úrodnou půdu jen u jednoho z mužů. Druhý z nich i nadále odmítal se strážníky spolupracovat, a navíc se rozhodl věc řešit po svém. Když vztáhl ruku na jednoho ze strážníků a chytil ho za ochrannou vestu, skončil ve služebních poutech. Strážníci u dotyčného provedli orientační dechovou zkoušku na alkohol, která ukázala výsledek bezmála 2 ‰. Opakovanou zkoušku muž odmítl. Jeho totožnost strážníci zjistili až po převozu na nedalekou služebnu Policie ČR.

Pětačtyřicetiletý muž z Českých Budějovic se bude po vystřízlivění zpovídat z přestupku neuposlechnutí výzvy, znevážení postavení úřední osoby při výkonu její pravomoci, rušení nočního klidu a za odmítnutí orientačního vyšetření na alkohol přestupku podle zákona o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek.



## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 41. týden 2023



Městská policie České Budějovice

14. října v 9:27 · 🌐

...

### STRÁŽNÍK ČESKOBUDĚJOVICKÉ MĚSTSKÉ POLICIE TOMÁŠ HUBINGER SKLÍZÍ ÚSPĚCHY V CELOSVĚTOVÉM ZÁVODĚ PŘEKÁŽKOVÉHO SPORTU

Pravděpodobně nejdůležitější vlastností pro výkon zaměstnání v bezpečnostních složkách je psychická a fyzická odolnost. Strážník českobudějovické městské policie Tomáš Hubinger si své schopnosti ověřuje nejen v zaměstnání, ale několik posledních sezon i v jednom z nejpopulárnějších závodů překážkového sportu na světě – Spartan Race. V letošní závodní sezóně Central Europe series ve věkové kategorii 40–44 let vybojoval vynikající 7. místo.

Série těchto závodů se skládá ze čtyř závodů konaných v různých státech Evropy (Česko, Rumunsko, Maďarsko a Slovensko). Účastník musí absolvovat minimálně tři z nich. Poslední závod se konal na Slovensku a zároveň byl součástí „Trifecta weekendu“. Závodník zde musí dokončit všechny tři obtížnosti závodů – tzn. sprint 7 km, super 11 km a beast 21 km, přičemž se mu v cíli sčítají výsledky za všechny tři závody. Za tento víkend bylo absolvováno téměř 40 km s výškovým převýšením 2600 m a 91 překážek. Tomáš Hubinger v tomto závodě obsadil velmi krásné 75. místo z 500 závodníků, kteří dokázali tuto sérii dokončit. Díky vynikajícím výsledkům si zajistil kvalifikaci na mistrovství Evropy v jednotlivcích a mistrovství světa v Trifectě konané v Řecké Spartě.





## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 41. týden 2023



### Městská policie České Budějovice

19 hod · 🌐



Městské policii se dostalo milé poděkování za příkladnou práci našich specialistů na odchyt zvířat:

Vážený pane Bohoňku,

chtěla bych Vám spolu se svým kolegou Ing. J. velice pochválit příkladnou práci městských strážníků pana St. a pana Sch.

Velice nám pomohli nad rámec svých povinností ve věci úniků psů v Jižní ulici v Nemanicích spojeného s napadením jiného psa a též člověka.

Bez nich a bez jejich ochoty bychom celou záležitost řešili podstatně déle a s vynaložením více času i prostředků.

Zároveň bychom chtěli podotknout, že s podobnou ochotou jsme se u nich setkali i v jiných případech.

Jsme rádi, že ještě existují lidé, které jejich práce opravdu baví.

S pozdravem a s přáním hezkého zbytku dne

R.K.

odbor ochrany životního prostředí

Magistrát města České Budějovice

Městská policie České Budějovice děkuje:-) 👍



### Městská policie České Budějovice

20 hod · 🌐



**PODNaPILÝ MUŽ POMOČIL ZBOŽÍ V OBCHODĚ, ZASÁHLI ČESKOBUDĚJOVIČTÍ STRÁŽNÍCI**  
Výtržnost v prodejně potravin na Lannově třídě skončila ve středu večer zásahem hlídky městské policie. Pachatel skončil v poutech strážníků. Případem se bude dále zabývat příslušný správní orgán.

👍 Ve středu 11. října v devět hodin večer prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost na Lannově třídě. Strážníky zde oslovila žena, která žádala o pomoc s údajným pachatelem krádeže v nedaleké večerce. Strážníci se vzápětí od majitele prodejny dozvěděli, že přítomný muž pomočil zboží v hodnotě 1 tisíc korun. Třicetiletý muž z Českých Budějovic se k činu přiznal, omlouval ho však silnou podnapilostí. Dále však odmítal uposlechnout výzev strážníků. Ti proti němu museli použít donucovací prostředky a nasadit mu služební pouta. Následně provedená orientační dechová zkouška na alkohol u něj ukázala výsledek 2,13 ‰. Strážníci ho po poučení o dalším postupu propustili. Muž se bude po vystřízlivění zpovídat z přestupku proti majetku. Za ten mu hrozí pokuta až 50 tisíc korun. Navíc bude muset zaplatit způsobenou škodu.



## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 41. týden 2023



### Městská policie České Budějovice

3 d · 🌐



DVOJICE ODCIZILA ZE ZAHRADY KOŠÍK, KUFR A KOLOVRAT. ZASÁHLA HLÍDKA MĚSTSKÉ POLICIE. Dvojice přelézající zeď v Budivojově ulici neušla v pondělí dopoledne pozornosti náhodných svědků. Zjevně nekalé úmysly provedené dvojice se vzápětí potvrdily. Vynášení předmětů přes zeď přimělo svědky na pomoc přivolat městskou policii. Dvaatřicetiletý muž a pětadvacetiletá žena budou mít co vysvětlovat.

👉 V pondělí 9. října v půl jedenácté dopoledne přijalo operační středisko městské policie oznámení o dvou osobách, které právě přešly plot v Budivojově ulici a odnášejí si odtud několik objemných předmětů. Na místo okamžitě zamířila hlídka městské policie. Strážníci dvojici odpovídající popisu zastihli již na odchodu v Holečkově ulici. Ve dvojici byl zjištěn dvaatřicetiletý muž z Českobudějovicka a pětadvacetiletá žena z Plzeňska. Muž šel bez zapírání s pravdou ven. Strážníkům se svěřil, že se svou společnicí přešel zeď v Budivojově ulici a kořist v podobě proutěného košíku, kufru a kolovratu se chystal zpeněžit. Strážníci následně provedenou dvojici předali pro podezření z přečinu krádeže do rukou přivolané hlídky Policie ČR.



Městská policie České Budějovice  
Monitoring tisku  
41. týden 2023



Městská policie České Budějovice

2 d. 🌐



Sháníte dobrý přivýdělek? Máte časový prostor v ranních hodinách? Jste tu správně 😊 Právě hledáme nové dobrovolníky na přechod pro chodce před ZŠ Nové Hodějovice (Novohradská ulice).



**BEZPEČÍ A POŘÁDEK  
PRO JIHOČESKOU METROPOLI**

**Městská policie České Budějovice  
PŘIJME DOBROVOLNÍKY NA PŘECHOD PRO CHODCE  
PŘED ZŠ NOVÉ HODĚJOVICE**

Činnost dobrovolníků dohlížejících na bezpečnost dětí na přechodu pro chodce je vhodná především pro aktivní seniory nebo kohokoliv, kdo by měl časový prostor v ranních hodinách (7:00 – 8:00 hod.) a chtěl by pomoci dobré věci.

Dobrovolníkům náleží na základě dohody o provedení práce finanční odměna.

V případě zájmu se, prosím, obraťte na tiskovou mluvčí  
Městské policie České Budějovice, Mr. Věru Školkovou,  
tel. 387 021 522 nebo 601 086 471, příp. e-mail [skolkovav@c-budejovice.cz](mailto:skolkovav@c-budejovice.cz)

Těšíme se na Vás.





## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 41. týden 2023



Městská policie České Budějovice

3 d · 🌐



Strážníci městské policie řešili v pondělí ráno výskyt objemné černé skládky v Pivovarské ulici. Pachatel se bude zpovídat z přestupku podle zákona o odpadech, za který mu nyní hrozí pokuta až 50 tisíc korun.



Město České Budějovice

3 d · 🌐

Aktuální Pivovarská ulice – [Městská policie České Budějovice](#) známá osoba na místě opět založila černou skládku. 😡

💬 „Tohle už je opravdu za hranou a viníka požen... [Zobrazit víc](#)“



## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 41. týden 2023



Městská policie České Budějovice

3 d · 🌐



MĚSTSKÁ POLICIE ČESKÉ BUDĚJOVICE SE PŘEDSTAVILA NA DNI OTEVŘENÝCH DVEŘÍ SOKV ČESKÉ BUDĚJOVICE

Ve dnech 6. – 7. října se Městská policie České Budějovice zúčastnila Dne otevřených dveří Střediska oprav kolejových vozidel České Budějovice v areálu společnosti Cargo v Novohradské ulici. Strážníci návštěvníky informovali o náboru nových strážníků a zájemcům předávali potřebné informace, děti si zase mohly vyzkoušet znalosti v oblasti osobní bezpečnosti i bezpečnosti silničního provozu. Pro ty nejmenší jsme si připravili odstrkovadla v podobě služebních vozidel městské policie, na kterých si mohly zajezdit na improvizovaném dopravním hřišti. Pro dospělé zájemce jsme vytvořili překážkovou dráhu, kde si mohli vyzkoušet simulaci stavu pod vlivem alkoholu nebo drog se speciálními brýlemi.

